
ΒΙΒΛΙΟΕΒΔΟΜΑΔΑ 

Η βιβλιοεβδομάδα μας ξεκινά για ακόμα μια χρονιά. Όπως κάθε 

χρόνο έτσι και φέτος το  σχολείο διαβάζει και παρουσιάζει τα  βιβλία  

στα πλάισια της βιβλιοεβδομάδας. 

 Στο Δ1 διαβάστηκε από την δασκάλα της τάξης την κα Ελένη 

Βλαχογιάννη, το βιβλίο «Η κυρά Δημοκρατία» της  

Κωνσταντίνας Αρμενιάκου. Οι μαθητές, υπό την επιμέλεια της 

δασκάλας, ζωγραφίζουν και παρουσιάζουν το βιβλίο με 

θεατρικό δρώμενο. Η συγγραφέας  θα παρευρεθεί στο σχολείο 

μας κατά τη διάρκεια της παρουσίασης και θα μιλήσει στα 

παιδιά.  

 Στο Δ2 διαβάστηκε από την δασκάλα της τάξης την κα 

Σαράντου Έφη  «Οι ιππότες της ελευθερίας» της Κωνσταντίνας 

Αρμενιάκου, επίσης. Τα παιδιά σκιτσάρουν και οι  δημιουργίες 

τους παίζουν σε βίντεο ενώ ταυτόχρονα παρουσιάζουν το 

βιβλίο μέσα από θεατρικό με την επιμέλεια της δασκάλας τους.                              

 Τα Ε1, Ε2και ΣΤ2  παρουσιάζουν τα βιβλία που διάβασαν  σε 

ομάδες, μέσα από βιντεάκια - τρέιλερ που ετοίμασαν στο 

εργαστήριο Πληροφορικής. 

 Επίσης στο ΣΤ1 διαβάστηκε από την εκπαιδευτικό κα 

Μουζάκη Αθηνά, το βιβλίο “Τα τέρατα του λόφου” της Λότης 

Πέτροβιτς - Ανδρουτσοπούλου και οι μαθητές το 

παρουσιάζουν  σε μια πρωτοποριακή παράσταση που 

συνδυάζει κείμενο, θέατρο, τραγούδι, χορό και βίντεο. 

 Οι μαθητές της ΣΤ ετοίμασαν βίντεο για τους συγγραφείς των 

βιβλίων αλλά και τα συνοδευτικά βίντεο των θεατρικών 

παραστάσεων. 

Όλα τα παραπάνω παρουσιάζονται στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

σχολείου. 



«Τα βιβλία είναι οι πιο ήσυχοι και αφοσιωμένοι φίλοι, οι πιο 

σοφοί σύμβουλοι και οι πιο υπομονετικοί δάσκαλοι» – Τσαρλς 

Γουίλιαμ Έλιοτ. 

Αυτό προσπαθούμε να εμφυσήσουμε στους μαθητές μας μέσα 

από τη βιβλιοεβδομάδα μας αλλά και από την προσπάθεια σε όλη 

τη διάρκεια της χρονιάς. Στην προσπάθεια αυτή θέλουμε 

συμμάχους τους γονείς όπου με την προτροπή σας μπορείτε να 

ενισχύσετε τη θετική στάση του παιδιού προς το βιβλίο. Κι επειδή 

έρχεται  καλοκαίρι, τα παιδιά μπορούν να δανειστούν βιβλία από 

τις τοπικές δανειστικές βιβλιοθήκες και να βγουν κερδισμένα από 

την ανάγνωση ενός καλού βιβλίου! 

 

      Η υπεύθυνη της Σχολικής Βιβλιοθήκης 

“Μενέλαος Λουντέμης” 

Αθηνά Μουζάκη 


